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  9 листопада -  День української писемності та мови. 

Свято, яке має глибинну духовну суть та історично 

звеличує нашу націю. У цей день учні та педагоги ліцею 

традиційно розмовляли про те, що мова є найціннішим 

надбанням та основою духовного багатства нашого 

народу. Про те, що нині як ніколи гостро ми відчуваємо 

потребу утверджувати  українську мову, щоб цей 

нетлінний скарб служив єднанням між поколіннями та  

регіонами, возвеличував Україну і кожного з нас - 

українців!  

Ліцеїсти різних курсів 

та факультетів, місцеві та 

вимушено переміщені, яких 

радо прийняв заклад до 

єдиної ліцейної родини,  

разом з педагогами 

долучилися до написання Всеукраїнського диктанту 

національної    єдності з промовистою назво. «Твій дім». 

Єдність – у  помислах та діях , у мові та тадиціях,  у боротьбі з 

ворогом – щодня, крок за кроком наближає нас до 

ПЕРЕМОЖНОГО МИРУ, який обовʼязково повернеться у наш 

дім – в Україну. 

Також у  День української писемності та мови розпочався 

ХХІІІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра 

Яцика. У ньому взяли участь учні філологічного факультету 

ліцею, вправляючись в мовленнєвій грамотності один з одним 

та - що особливо вартісно! -  кожен із собою вчорашнім. 
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     Сьогодення, як ніколи вимагає співпраці закладів освіти з працівниками правоохоронних органів. 

Адже профілактична робота дає можливість виробляти у дітей та учнівської молоді уміння діяти в 

конфліктних ситуаціях, приймати правильні рішення, володіти навичками самозбереження, знати свої 

права та обовꞌязки. 

     Відтак, 8 листопада у Тиврівському науковому ліцеї відбулася зустріч здобувачів освіти із 

офіцерами ювенальної поліції Національної поліції 

України ГУНП у Вінницькій області Андрієм 

Шаповалюком та Тетяною Біляєвою. Головною 

метою зустрічі було попередження протиправних дій 

з боку дітей та учнівської молоді та застереження їх 

від небезпеки. Розмова йшла про види 

правопорушень, які часто трапляються в учнівському 

середовищі та на вулиці, про правила безпечного 

поводження в Інтернеті, про булінг у сучасному 

суспільстві. Акцентувалась увага на видах 

адміністративної та кримінальної відповідальності 

учнів та їх батьків за скоєні неповнолітніми особами 

правопорушення. Теми щодо правил спілкування в 

соціальних мережах під час воєнного стану, як 

вчиняти з інформацією, яка несе загрозу Україні, що 

робити, якщо виявили підозрілий або 

вибухонебезпечний предмет викликали особливий 

інтерес в учнів.  

      Зустріч пройшла у формі діалогу, всі отримали 

корисну інформацію та погодились з тим, що ми 

живемо в правовій державі і дотртимання норм 

законодавства обов`язок кожного свідомого 

громадянина незалежно від віку чи статі.  
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9 листопада в Україні відзначається  День 

української писемності та мови та 

Всеукраїнський день працівників культури та 

аматорів народного мистецтва. 

Українське народне мистецтво – це звичаї 

та традиції поколінь, в яких відображене все 

життя українського суспільства, починаючи їз 

сивої давнини та до наших днів. 

Прабатьками  української культури можна 

вважати культуру індоєвропейських предків 

слов’ян, слов’янські культурні джерела, 

культури Київської Русі – дохристиянську і 

християнську 

Українська культура зайняла гідне місце в 

культурі світовій. Українська культура 

проникнута козацьким нескореним 

національним духом свободи і вольності. 

У Тиврівському науковому ліцеї  в цей 

день відбулося свято народного мистецтва 

«Без традиції – немає культури, а без 

культури – немає нації». Учні ознайомилися 

із зразками народної творчості, з основними 

видами ремесел. Знана майстриня 

української вишивки Очеретна Галина 

Борисівна, яка була запрошена на свято,  

презентувала свої неперевершені роботи та 

розповіла учням про види  та призначення  

символів, які  вишиті на полотні. Її колекція 

налічує дуже багато прикладів різноманітних 

технік вишивання. Це – неперевершені 

зразки народного мистецтва вишивки.  

 Також  учні мали змогу ознайомитися з 

виставкою аматорів народного мистецтва 

«Від ремесла до творчості», створеною із 

робіт учнів та працівників ліцею. На виставці 

були представлені вишиті бісером картини 

виховательки ліцею Вок Ганни Петрівни, 

зразки петриківського розпису соціального 

педагога ліцею Паровай Тетяни Іванівни, 

зразки вишитого українського одягу 

середини ХХ століття,саморобні іграшки, 

вишивки, дерев’яні вироби, гончарні вироби  

учнів ліцею. Бібліотекар ліцею Мазур 

Людмила Юзефіна. підготувала виставку  

літератури «Народні ремесла України». 

Найактивнішу участь у святі взяли учні 

П’яста Роман, Писанюк Дарина, Кузнецова 

Анастасія, Титко Марія, Подолужний Арсен,   
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Бондарчук Олександр, Шевчук Юлія,  

Березюк Дарина.  

Під час проведення свята хвилиною 

мовчання всі присутні віддали данину пам’яті 

всім співвітчизникам, які загинули в усі часи  

історії України  за   право бути українцем.  

  У другій половині дня з  учнями пасіону 

соціальний педагог ліцею Паровай Тетяна 

Іванівна провела майстер-клас з 

петриківського розпису. Діти з цікавістю 

долучилися до створення малюнків та  

 

 

 

 

дізналися секрети та техніку створення 

візерунків у стилі петриківського розпису.  

 Культура робить людину особистістю, 

незримою силою вона формує національну 

спільність, робить нас неповторними, 

несхожими на інших. В складні моменти 

життя нації, а саме таким моментом сьогодні 

являється навала безрідної, безкультурної, 

бездуховної рашистської орди дикарів,  

культура стає генератором об’єднання 

суспільства, тому місія тих, хто присвятив 

себе служінню в цій галузі є унікальною. 

 Наша Україна – найкраща країна. В ній 

живуть мужні, прекрасні люди.  Ніякий ворог 

ніколи не здолає українців, нашу культуру, 

наші традиції та звичаї. Саме в цьому – наша 

велич і процвітання. Правда і воля 

переможе. Слава Україні! 
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     Тиждень безпеки життєдіяльності та основ здоров’я:  

     «Наша безпека - в наших руках!» 

     Життєво необхідно озброїти учнівську молодь розумінням важливості збереження власного життя 

і здоров’я, виховання здорового покоління, зі сформованою культурою безпечної поведінки, із 

засвоєним алгоритмом дій в умовах конкретної надзвичайної ситуації. Це - одне з пріоритетних 

завдань, яке поставлене сьогодні 

перед школою.    Чи можливо 

щохвилини бути поруч з дитиною, 

щоб убезпечити її? Звичайно, ні… 

Вихід один – навчити дітей правил 

безпечної поведінки, сформувати у 

них відповідні навички, щоб вони 

могли почуватися безпечно .   

     З 07.11.22 по 11.11.2022 року в 

Тиврівському науковому ліцеї був 

проведений Тиждень знань безпеки 

життєдіяльності  учнів та основ 

здоров’я під гаслом: «Наша безпека 

– в наших руках!»                                                                                                                                                                                     

     Метою проведення Тижня знань з 

безпеки життєдіяльності була 

цілеспрямована робота всього 

педагогічного колективу  щодо виховання відповідального ставлення до безпеки людини, 

формування основ здорового способу життя; усвідомлення необхідності вироблення навичок з 

дотримання правил поведінки в надзвичайних ситуаціях у побуті, під час навчальної діяльності; 

безпечної поведінки учнів ліцею в складних умовах воєнного стану,  підвищення рівня інформаційно-

просвітницької роботи з питань безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу. 

    До участі в Тижні знань з основ безпеки  життєдіяльності  та основ здоров’я було залучено: 

педагогічний колектив, психолога – Пастушенко А.А, 

соціального педагога  ліцею - Паровай Т.І, лікаря – 

Подгорецьку О.М, запрошено фахівців з 

національної поліції України ГУНП у Вінницькій 

області, ювенального офіцера поліції  - Шаповалюка 

А.М.,  офіцера поліції - Біляєву Т. Ю. та начальника 

караулу 31 ДПРУ (смт. Тиврів)- підполковника 

служби Цивільного захисту - Міхневича О.А., дітей 7-

11 класів, класних керівників,    батьків здобувачів 

освіти.  
    Під час Тижня знань з безпеки життєдіяльності  

учнів та основ здоров’я  було проведено ряд заходів: 

тематичні заняття «Здорова дитина – щаслива 

родина» -Кицишина Н.А.,вчитель основ здоров’я, 

провела годину спілкування з учнями 7-9 класів. 
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  Лікар Подгорецька О.М. в рамках лекторію ліцею  

провела інтерактивну бесіду з учнями пансіону «Як 

поводити себе в сучасному сьогоденні: запитання -

відповіді»; 

практикум «Безпека, яку ти носиш за плечима. 

Тривожна валіза для учня» ( Кицишиноа Н.А для 

учнів 7-9 класів ліцею ); 

онлайн вікторини «Бережи себе», «Обережно, 

невідомий предмет!»; 

в  кабінеті Захисту України Кузьмичем В. М. та 

Кицишиною Н.А було організовано тематичну 

виставку засобів індивідуального захисту, які 

використовуються в різних  НС; 

заняття з елементами тренінгу:  

«Тривожні стани та вплив їх на організм підлітка», 

провела з учнями 1-их курсів Пастушенко А.А. - 

психолог ліцею . 

    «Емоційне здоров’я та турбота про нього - 

соціальний педагог - Паровай Т.І.; 

перегляд відеофільмів: «Безпекові звички – запорука 

збереження життя 

і здоров’я», 

«Знати, щоб 

вижити», 

«Пожежна безпека», «Електробезпека». 

Участь у навчальному вебінарі та ознайомлення вчителів і 

ліцеїстів з програмою «Супергерої Fаst» (врятуй своїх рідних від 

інсульту) – методист ліцею – Козак Л.О., вчитель основ здоровʼя 

Кицишина Н.А. класними керівниками проведено бесіди - хвилини 

безпеки з БЖД( індивідуальні, групові та колективні) . 

моделювання ситуації:  обʼєктові трепнування з евакуації з ліцею 

у випадку пожежі, повітряної тривоги; 

виготовлення ліцеїстами інфографіки «Сигнал «Увага всім!» 

консультації для учнів та батьків: «Безпека в інформаційному 

просторі:  мирний та воєнний час». 

В ході тижня надавалась консультативна допомога  молодим 

спеціалістам та вихователям  методистом ліцею, практичним 

психологом, лікарем та медсестрою ліцею. 

     План  заходів  Тижня знань з безпеки життєдіяльності 

виконаний у повному обсязі та результативно. Найбільш активними учасниками були учні 7-А та 7-Б 

класів, 1-го  природничого факультетуту, 1-го філологічного факультетуту, 1-го фізико- 

математичного факультетуту,2-го природничого факультетуту, 2- го філологічного факультетуту. 
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  Проведення таких заходів сприяє формуванню відповідального ставлення дітей та дорослих   до 

збереження життя та здоров’я власного, а також тих людей, які знаходяться поруч. Мир та безпека –  

це основа існування людства!   Разом до Перемоги! 

                                                                                       Вчитель основ здоров’я – Кицишина Н.А.  
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У рамках відзначення Міжнародного 

Дня толерантності та з метою 

формування в здобувачів освіти 

загальнолюдських моральних 

цінностей, задля пропаганди принципів 

толерантності та розвитку толерантних 

відносин між учасниками освітнього 

процесу в Тиврівському науковому 

ліцеї з 14 по 18 листопада пройшов 

Тиждень толерантності.         

 Впродовж тижня робота 

вчителів, класних керівників, 

психолога та соціального 

педагога ліцею була 

спрямована на формування в 

здобувачів освіти поваги до 

інших людей, їхніх думок. Для 

учнів були проведені години 

спілкування "Всі ми різні, всі 

ми рівні", «Хто живе поруч зі 

мною?», «Дотримання 

шкільної етики».  
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«Толерантність врятує світ ». Усі учасники освітнього процесу були 

залучені до загально ліцейських заходів: акція «Відчуй добро», полотно 

«Долонька добра» та фото вернісаж «З класом класно», уроки 

академічної доброчесності «Як уникнути плагіату»; перегляд 

кінофільмів «1+1» та «2+1». 

Тиждень толерантності пройшов активно, весело, творчо та толерантно! 
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     День пам’яті жертв голодоморів 
та політичних репресій 
відзначається в четверту суботу 
листопада щорічно. Цьогорічні 
цей день пам’яті випав на 26 
листопада. Вшанування пам’яті 
жертв сталінського режиму цього 
року відбувається під час 
повномасштабної війни росії 
проти України. Знову проти 
українців росіяни застосовують 
геноцидні практики. Адже росія в 
цій війні переслідує ту саму мету, 
що й під час Голодоморів – 
знищити українську ідентичність і 
націю. Трагічні події 
сьогоднішнього дня показують 
нам всім, що дуже важлива жива 
пам'ять всіх жертв. 
      У Тиврівському науковому 

ліцеї  було проведено ряд заходів 
для вшанування пам’яті мільйонів 
жертв  голодомору. Класні 
керівники 7-8 класів провели 
години спілкування «Невиплакані 
сльози України», 9-10 класів  – 
«Про голодомор прийдешнім 
поколінням», 11 класів - «Ніколи 
не забудемо, ніколи не 
пробачимо». Для учнів пансіону 
23 листопада  було організовано 
перегляд фільму «Голод 1932-
1933», всі учні т а педагоги ліцею 
долучилися до Всеукраїнської 
акції «Запали свічку пам’яті» у 
суботу, 26 листопада о 16.00. У 
бібліотеці нашого  ліцею 
обладнана і постійно діє добірка 
літератури, документальної 
хронічки «Людомор на Поділлі». В  
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актовій, вчителем історії Боднар 
Яною Олександрівною та учнями 
1 курсу гуманітарного факультету 
було проведено лінійку  «У пам’яті 
не згасне біль та розпач». 
     Страшні, трагічні події 
винищення українців голодом 
повинні назавжди ввійти в пам'ять  
 

 
кожного з нас. Весь світ має 
визнати ті страшні події актом 
геноциду українського народу.  
Таке  
ніколи не повинно повторитися. 
Вічна пам'ять невинним жертвам 
всіх голодоморів, які пережила 

залі ліцею Україна.  
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     Традиційно, щорічно у нашому 

ліцеї проводиться свято 

першокурсника . Цей рік не став 

винятком. Незважаючи на всі  

проблеми негативні моменти 

сьогодення свято пройшло під 

гаслом «Наша праця і навчання – 

задля майбутньої перемоги». 76 

наших першокурсників отримали з рук директора ліцею «Залікову 

книжку» ліцеїста. Кожен клас цікаво і змістовно розповів про свої 

досягнення, про своє життя та навчання в ліцеї. Окрім того, що наші 

учні гарно навчаються, вони ще й 

талановиті. І навіть відключення 

світла не завадило показати всі 

свої таланти.     

      Директор ліцею Андрій Подзігун 

щиро привітав першокурсників з 

важливою подією у їхньому житті, а 

президент ліцею Дмитро Панасюк 

зачитав основні положення Статуту 

учнівського самоврядування. Всі 

учні склали присягу ліцеїста і тепер з честю нестимуть горде звання – 

учень Тиврівського наукового ліцею! 
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Вже традицією в ліцеї стало 

приведення різноманітних благодійних 

акцій. Учні та педагоги нашого ліцею 

завжди беруть найактивнішу участь у 

благодійництві, адже робити добро 

іншим - це так прекрасно. Тому, з 

початком повномасштабної агресії росії 

проти України наш навчальний заклад 

ще з більшою силою почав займатися 

благодійництвом. Задіяні у цій  

 

благородній справі всі - адміністрація,  

педагогічний колектив, обслуговуючий 

персонал,ліцейський парламент та всі 

учні. Ми провели безліч благодійних 

акцій: випікали здобу для захисників у 

шпиталі, плели маскувальні сітки, 

готували тушкованки на передову, 

збирали ліки і т.д. Цього року, з початку 

вересня, ми також активно 

долучаємось до благодійництва, 

проводимо вже другу поспіль акцію для 

допомоги нашим захисникам. Перша 

була приурочена до дня Захисника 

України, а друга - до дня Збройних Сил 

України та всіх зимових свят. Перший 

раз учні та педагоги ліцею проводили 

благодійний ярмарок, кошти від якого 

були спрямовані на закупівлю 

знеболюючих ліків та солодощів,теплих  

шкарпеток та рукавиць для наших  
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захисників.  

     Цього разу ми вирішили порадувати 

наших захисників солодкими 

подарунками - цукерками, халвою, 

печивом, медом. Ну звісно ж, були і 

теплі шкарпетки, грілки для ніг, сухий 

душ для військових, та багато іншого. 

Учні 3 курсу філологічного факультету, 

в рамках благодійної акції, провели 

показ фільму "Кіборги", (найменший 

внесок за перегляд фільму був 20 грн), 

з допомогою цього зібрали 2400 грн, за 

які були закуплені сухий душ для 

військових і грілки для ніг. А "гори" 

солодощів, які подарували ліцеїсти  

захисникам трохи "підсолодять" життя 

нашим незламним героям на передових 

позиціях на Херсонщині та Донеччині. 

 

 

Учні групи 2 курсу пансіону, разом із 

вихователем Вовк Г.П. зробили 

новорічні віночки - обереги для воїнів, 

які також допоможуть нашим 

захисникам хоча б на мить в тих важких 

умовах війни,відчути трішки свята.  

    Ми спакували сім посилок для наших 

захисників, і відправили їх на самі 

передові позиції. Нехай наші незламні 

герої відчують всю любов і повагу, 

нехай наша частинка тепла душі 

передається їм, нехай їх оберігає Бог. 

Ми молимось і вболіваємо за них, 

наших героїв, і чекаємо їх з перемогою! 

Слава вам, наші незламні захисники. 

    Ми не зупиняємось, а й надалі 

будемо робити добрі справи, адже це 

так важливо- ділитися частинкою 

доброти з тим, хто цього потребує.
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  Сьогодні  відзначається Всесвітній день Української хустки. Свято з'явилося 

зовсім недавно, у 2019 році. Завдяки активності української діаспори,  воно швидко 

набуло статусу всесвітнього. 

 В теперішній час не часто можна побачити на сучасній жінці, дівчині хустку. А 

дарма, адже хустка - це символ нашого народу,   вона оберіг, що символізує любов 

та свободу, вірність традиціям та патріотизм. 

Свято Української хустки сприяє відродженню українських традицій.  

Напередодні свята, під час проведення години спілкування, учні групи третіх 

курсів Тиврівського наукового ліцею взяли участь у акції "Найтепліша гра". Вона 

проходила у форматі питання/ відповідь роз'яснення.  Мета заходу полягала в тому, 

щоб максимально розширити знання учнів про значення хустки в обрядах та 

традиціях.  

Дівчатка також  долучились до участі у фотопроєкті «Ой, хустинка, хустиночка! 

Мережана, шита». 

Цікаві факти, спогади, розглядання світлин ( як покривали голову жінки, дівчата у 

різних 

регіонах ). 

Усе разом 

залишить 

добрий 

слід у 

пам'яті 

наших 

учнів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

А 

хустка в 

нас  

21  ГРУДЕНЬ   2022 (№29/2)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 



 

завжди була в пошані... 

У літню спеку й люті холоди. 

Їх гарно так замотували панночки,  

Як йшли до церкви, вдома, та й 

завжди. 
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День Збройних сил України - одне з 

найважливіших свят цього року, адже ЗСУ 

зараз є нашою опорою. 

День Збройних сил України 

відзначається щорічно 6 грудня. Це свято 

завжди відзначалося з гордістю та 

пошаною, але у 2022 році 

під час повномасштабної 

війни його важливість 

зросла ще більше. ЗСУ - 

це меч і щит України, наша 

опора і захист. Найкращі 

сини і дочки України 

борються в Збройних 

силах за незалежність і 

свободу своєї 

Батьківщини. День ЗСУ 

був заснований Верховною 

Радою майже відразу після 

здобуття незалежності в 

1993 році. Дата свята була 

приурочена до дня прийняття Закону 

України "Про Збройні Сили України" 6 

грудня 1991 року. 

Зазвичай на День Збройних сил 

України проводяться паради і 

виставки військової техніки в різних 

містах, але в цьому році таких 

заходів, зрозуміло, не буде. 

Натомість українські захисники 

покажуть свою майстерність на 

фронті. Вітаємо всіх доблесних і 

хоробрих чоловіків і жінок, які 

потужною стіною захищають свою 

рідну Україну від окупанта! 

Неможливо висловити словами 

нашу безмежну вдячність. Нехай Господь 

береже кожного українського воїна. Україна 

пишається своїм військом. Слава Збройним 

Силам України! Слава Україні! 

До дня Збройних Сил України у 

нас в ліцеї проводилася благодійна 

акція "Оберіг - воїну". Учні та 

педагоги ліцею зібрали та 

передали військовим на Донецький 

та Херсонський напрямки обереги, 

солодощі, теплі шкарпетки, засоби 

гігієни та ін. Нехай наші незламні  
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воїни відчують частинку нашого тепла. 2 

грудня для учнів 7 -8 класів проводилися 

спортивна естафета, присвячена Дню  

Збройних Сил України, а 6 грудня учні 3-4 

курсів провели військово - патріотичну гру  

для старшокласників "Майбутній захисник". 

Старшокласники 

продемонстрували знання та 

вміння, які допоможуть їм 

стати справжніми 

захисниками. Дякуємо вам, 

наші хоробрі Захисники, за 

наші відносно спокійні ночі, 

теплі оселі, спокійні дні, за 

можливість навчатися в 

звичайних умовах та обіймати 

своїх рідних людей. Чекаємо 

Вас з нетерпінням з 

перемогою. Слава Україні і 

вам, герої!. 
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Третього грудня виповнилося 300 років зо дня народження Григорія 

Сковороди – видатного філософа, просвітителя, літератора.  

Через три століття після народження видатного українця, у 

ювілейний 2022 рік, внаслідок ворожих атак росії на енергетичну 

інфраструктуру України вся країна знов занурюється в пітьму. Однак 

для незламної нації достатньо навіть ліхтариків, свічок і автомобільних 

фар, щоб висвітлити головне. 

Ювілей українського Сократа відзначають на державному рівні. Учні 

нашого закладу теж долучилися до марафону "Григорій Сковорода крізь 

призму сучасності». 

    Класні керівники  провели з учнями 7-11 класів тематичні години 

спілкування та організували перегляд відеопрезентацій про життєвий 

шлях, твори і безцінний внесок Григорія Савича Сковороди у 

культурний спадок не лише України, а й цілого світу. 

Григорій Сковорода - це втілення духу і мудрості України, його 

можна назвати нашим Першорозумом, учителем істиного духовного 

життя. 
 

 

 

 ГРУДЕНЬ   2022 (№29/2)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 25 



 
 ГРУДЕНЬ   2022 (№29/2)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 26 



 

 ГРУДЕНЬ   2022 (№29/2)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 27 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За вікном зима – час самих коротких днів 

і довгих ночей. В Україні точиться жорстока 

війна. Ворог не досягає бажаного 

результату  на фронтах,  і наполегливо 

намагається залякати мирне населення, 

залишивши українців  без світла і тепла, 

без води. 

    Хоч як не пнеться ворог ускладнити 

життя українців, йому вдається лише всіх 

об’єднати і ще більше мотивувати нас 

любити свою Україну. Ворог старається 

позбавити країну світла, але нас не 

можливо закрити від усього світу! Україні 

бути! 

На тлі повномасштабної війни 

серед українців точилася дискусія 

: чи варто взагалі встановлювати у 

2022 році новорічні ялинки, 

наскільки це доречно, і наскільки 

це безпечно.   Психологи ж 

вважають, що у будь-якому 

випадку скромне свято зараз 

нікому не завадить.  

  «Україні бути! путін не повинен 

вкрасти в українців свято і на дію 

на світле майбутнє», - 

вирішили учні Тиврівського 

наукового ліцею. І вже 22 

грудня 2022 року директор 

ліцею Подзігун А.М. сердечно 

вітав усіх, хто прийшов у 

актовий зал для того, що, 

змістовно провести час, 

подякувати нашим мужнім 

захисникам за можливість 

навчатися у відносно 

спокійній атмосфері, 

отримати позитивні емоції і 

зарядитись енергією на весь 

прийдешній переможний 2023 рік.  
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    Учасники різдвяно –новорічного 

марафону «Ми рік новий стрічаємо 

сміливо!»  продемонстрували глядачам, що  

різдвяний період в Україні  загалом 

насичений різними обрядами та ритуалами. 

Учні ІV курсів  запросили  всіх у щедру 

українську хату на хліб, на сіль, на святу 

вечерю. В залі звучали традиційні колядки, 

щедрівки, засівалки. Всі разом ліцеїсти 

пригадали призабуті звичаї 

наших дідів-прадідів – 

святкування циклу різдвяно-

новорічних свят в Україні.  

    Всі учасники різдвяно-

новорічного марафону 

одностайно загадували 

єдине бажання: нехай Новий 

2023 рік принесе із собою 

Перемору і мир нашій рідній 

землі. 

 

Наша молитва єдина – 

За добро, за Україну! 

Щоб не летіли ракети, 

Щоб не стріляли багнети, 

Щоб замовкли сирени, 

Щоб не тріщали «шахеди»! 

Миру і щастя усім! 

Миру у кожен наш дім! 

З прийдешнім 2023 роком! 
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